



昨夜签下哥伦比亚前锋罗杰·马丁内斯和韩国后卫洪正好 苏宁又添两员猛将

赛季初豪购特谢拉、拉米雷斯等大牌外援的苏宁，在夏季转会窗似乎有些沉寂。而就在昨天晚上，苏宁接连签下哥伦比亚前锋罗杰·马丁内斯和韩国后卫洪正好。

就像苏宁新帅崔龙洙说的那样，苏宁在进攻端和防守端都存在很大的问题，此番球队为他签来一前一后两员大将，换了矛、补了盾的苏宁，能够在接下来的中超里大放异彩吗？

现代快报/ZAKER南京记者 王卫



▲ 洪正好是崔帅老相识 CFP供图

▲ 马丁内斯是员锋线猛将

换矛 哥伦比亚“小魔兽”加盟

前天足协杯赛前，就有哥伦比亚媒体爆出刚刚随哥伦比亚参加在美国举行的百年美洲杯的国脚罗杰·马丁内斯将加盟中超球队江苏苏宁。足协杯比赛刚刚打完，罗杰·马丁内斯所在的阿根廷竞技队也官方宣布了这名小将前往苏宁的事实。

昨晚十点，苏宁方面终于对这一引援给出了官方声明：原阿根廷竞技队哥伦比亚国脚罗杰·马丁内斯今天正式加盟江苏苏宁足球俱乐部。上月，这位哥伦比亚新人

刚刚随国家队出征百年美洲杯。期待这位新星在中超绽放耀眼光芒，为江苏球迷奉献精彩的进球和比赛！

罗杰·马丁内斯出生于1994年6月23日，身高1米80，体重76公斤，场上司职前锋。上个赛季他代表竞技俱乐部出战15场比赛，斩获7粒进球。目前为止，他共为哥伦比亚国家队出战了4次，打进1球，其中今年的美洲杯出场3次。作为强力中锋，他一直在阿根廷和哥伦比亚媒体誉为“小魔兽”。

补盾 韩国国脚后卫洪正好来投

从赛季初开始，苏宁后防线就一直捉襟见肘，中后卫位置上只有塞恩斯布里和李昂两名大将可用，亚冠第一场客战越南平阳，李昂的受伤甚至让苏宁起用了当时一场正式比赛都没打过的业余球员刘伟，后者也送给了对方一个点球。边后卫位置，也只有周云和以前的任航可堪大用，近期登场的杨笑天、张新林等小将还都没能获得主教练的完全信任。大半个赛季过后，所有人都看到了苏宁后防线上的人员短缺，刚刚入主苏宁的新帅崔龙洙当然也不例外。

昨天，苏宁终于官方宣布签下原奥格斯堡队韩国国脚后卫洪正好。洪正好出生于1989年8月12日，现年26岁，身高1米86，韩国国脚，司职中后卫，也可以踢后腰、右

边后卫，右脚型选手，是一位不可多得的后场全能型选手。曾效力于韩国K联赛济州联队，2013年加盟德国奥格斯堡，在奥格斯堡身披20号球衣，2015-2016赛季代表奥格斯堡在各项赛事中出场28次打进3个球并有1次助攻。作为韩国国脚，洪正好累计代表韩国国家队出场33次打进1个球。

洪正好到来对于近期漏洞百出的苏宁无疑是一个很好的补强。而且作为韩国人，他的到来一定是韩国主帅崔龙洙一手主持进行的，他的到来也将对苏宁原来两名中后卫塞恩斯布里和李昂形成一定的压力。目前，德国足球数据网络媒体《转会市场》给洪正好标出的评估身价250万欧元。

焦点 若、萨米尔可能离去

目前，苏宁已经拥有5名外援——特谢拉、拉米雷斯、若、萨米尔和塞恩斯布里，5人刚好符合中超4+1（4名非亚外援和1名亚洲外援）的规定。昨晚连签两名球员，势必会挤掉苏宁的外援名额，这就意味着，苏宁现有的5名外援中会有两人离开。

鉴于目前球队正在延吉备战与延边富德的比赛，苏宁并未透露更换球员名单。但是从赛季初就饱受江苏球迷质疑的苏宁前锋若，一直被球迷戏称为“弱”，有可能是被马丁内斯替换。若与新援罗杰·马丁内斯的位置重叠，通过这几场比赛的进行，他的能力也被崔龙洙看在眼里。上一场对阵河南建业的足协杯比赛，若在接杨笑天掷出的边线球时，竟然将球接出界外，当时近在咫尺的崔龙洙看到这一情景之后摇了摇头走回教练席坐下掩面深思，不知道思考的是不是将这名前锋换掉。

另外，洪正好到来，或许会挤掉萨米尔。虽然洪正好是一名亚外，但是在苏宁后防线如此捉襟见肘的情况下，换掉另一名亚洲中后卫塞恩斯布里的可能性应该不大。另外，苏宁中场屯积了大量国内外好手——特谢拉、拉米雷斯、吴曦、刘建业、张晓彬等球员足够崔龙洙调度，萨米尔此前在苏宁也一直担任替补角色。并且足协杯一役萨米尔连大名单都没进，似乎也意味着他的离开。据浙江同行透露，刚刚与澳大利亚强风卡希尔解约的杭州绿城极有可能签下萨米尔。

让园区企业 生产生活“无缝对接”

无锡经济开发区完善基础配套服务，打造产城融合新高地

“第一次这样近距离地参观胡埭的学校、养老院和商业配套，出乎意料的好，让我们直观地感受到胡埭是一座宜居宜业的城镇，我们的生产生活实现‘无缝对接’。”7月8日上午，胡埭商会组织辖区内及其他板块的130多名企业负责人参观了新镇区。

“产业发展需要城镇作为载体，而城镇又需要产业来驱动完善服务配套。”在胡埭镇党委书记吴石松看来，走园区产业发展和城镇开发建设相互促进的产城融合之路，是增强区域发展后劲，实现传统工业园区转型升级的有效突破口，也是加速新型城镇化进程的迫切要求。

这里交通路网四通八达

展开无锡经济开发区的规划图，可以清晰地看到，37.8平方公里的土地已形成工业园区、核心镇区、功能片区等区域的合理布局，而道路则是实现园区企业生产生活“无缝对接”的“针线”。

“钱胡路东段通车后，我们南区的企业职工回城不用去陆藕路绕了。”据悉，钱胡路刘周路至西环线路段已于日前正常通车，这给园区很多企业、职工带来了便利，看着“升级”后的钱胡路，参加视察的企业家们都啧啧称赞。

这里好玩好住好学好医

花彩小镇何时建成何时开放？在视察车经过太湖花都时，企业家们对正在打造的“花彩小镇”表现出了浓厚的兴趣。据悉，花彩小镇是开发区与浙江赛石集团联合开发的生态旅游项目，包含赛石花园、园艺养生中心、九龙湾花都、九龙湾度假酒店四个子项目。除此之外，胡埭路、安泰路沿线还有小胡山公园、富安商

业广场、好买得、格林豪泰、钱柜等一连串休闲娱乐项目，让人目不暇接。

对卫生医疗的建设，相关负责人表示，辖区内社会福利中心、残疾人综合服务中心、锡西新城医院等先后建成开业，并且发挥了积极的社会效益，胡埭医院公共卫生服务网格化管理建设也走在全区前列。

这里标准服务让企业无忧

“今天温教授讲的‘供给侧改革对民企的影响’让我受益匪浅啊。”当天视察结束后，下午开发区还邀请到中国著名经济学家、金融投资专家、中国改革风云人物之一的温元凯教授为企业家们授课，温教授讲课深入浅出、例证充分，3个半小时的讲座让企业家们意犹未尽。

这是开发区为园区企业标准服务的一个缩影。据了解，开发区的标准服务包括围绕企业发展需求，向企业提供投融资、信息交流、中介服务和政府服务等内容，让企业无后顾之忧。

通讯员 胡宣 匡致